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Wykonawcy ubiegający się o udzielenie                                                                                                          
zamówienia publicznego 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego  w trybie przetargu  
nieograniczonego, którego przedmiotem jest zakup sprzętu medycznego dla 

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny                                    
w Częstochowie.   
 

 

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, złożonym 
przez Wykonawcę, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy                 

z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo mówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 
ze zm.), wyjaśniam, co następuje, oraz wprowadzam do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

następujące zmiany (dot. Pakietu Nr 3):     

 
Pytanie Nr 1 (dot. § 2  projektu Umowy): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie ust. 3 w następującym brzmieniu: 
W razie zmiany stawki podatku VAT po zawarciu umowy, dla Stron wiążąca będzie stawka VAT 

obowiązująca w dniu wystawienia faktury, a zmiana kwoty wynagrodzenia brutto z tego tytułu jest 

akceptowana przez Strony bez konieczności składania dodatkowych oświadczeń. 
Powyższe ma na celu uregulowanie sytuacji, w której w dniu wystawienia faktury obowiązywałaby 

inna stawka podatku VAT niż w dniu podpisywania umowy. Proponowany zapis nie narusza słusznych 
interesów Zamawiającego. 

Odpowiedź:  
Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zapisu w § 2 ust. 4: Zamawiający wyraża zgodę na 

zmianę stawki VAT, pod warunkiem niezmienności ceny brutto. 

 
Pytanie Nr 2 (dot. § 3 ust. 1 projektu Umowy): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie w ust. 1 zastrzeżenia w następującym brzmieniu: 
Wykonanie przez Wykonawcę przedmiotu umowy, określonego w § 1 ust. 1 umowy, zostanie 

potwierdzone protokołem zdawczo-odbiorczym podpisanym przez przedstawicieli obu Stron,                           

z zastrzeżeniem, że nie przystąpienie Zamawiającego do odbioru lub bezpodstawna odmowa 
podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego upoważnia Wykonawcę do jednostronnego podpisania 

protokołu zdawczo-odbiorczego. 
Odpowiedź:  

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie w ust. 1 zastrzeżenia w następującym brzmieniu: 
Wykonanie przez Wykonawcę przedmiotu umowy, określonego w § 1 ust. 1 umowy, zostanie 

potwierdzone protokołem zdawczo-odbiorczym podpisanym przez przedstawicieli obu Stron,                           

z uwzględnieniem dopisania – w przypadku rozbieżności – obustronnych uwag.  
 

 
 

 



Pytanie Nr 3 (dot. § 3 ust. 2 i 3 projektu Umowy): 
Mając na uwadze uzasadnieniem pkt 2 powyżej prosimy o wyrażenie zgody na wykreślenie w obu 

ustępach (2 i 3) słów „przez obie Strony” i zastąpienia je słowami „zgodnie z ust. 1”, tj. nadania 
następującego brzmienia w/w ustępom: 

 

2. Przedmiot umowy przechodzi na własność Zamawiającego w momencie jego przekazania                           
i podpisania Protokołu zdawczo-odbiorczego, zgodnie z przepisem ust. 1 powyżej. 

3. Wynagrodzenie za realizację przedmiotu umowy określone w § 2 ust. 1 umowy płatne będzie na 
podstawie faktury VAT wystawionej przez Wykonawcę, po podpisaniu protokołu zdawczo-odbiorczego, 

zgodnie z przepisem ust. 1 powyżej. 
Odpowiedz: 

Odpowiedz na pytanie jak w odpowiedzi na pytanie nr 1. 

 
Pytanie Nr 4 (§ 3 ust. 4 projektu umowy):  

Mając na uwadze, że treść faktury regulowana jest przepisami prawa, w szczególności 
rozporządzeniami wykonawczymi do ustawy o podatku od towarów i usług  i przepisy te nie 

przewidują umieszczania w niej zapisów dotyczących warunków cesji uprzejmie prosimy o wyrażenie 

zgody na wykreślenie sów: „oraz zapis o zakazie cesji, o którym mowa w § 7 ust. 1 niniejszej umowy.” 
Odpowiedz:   

Zgodnie z wymaganiami określonymi w SIWZ.   
 

Pytanie Nr 5 (dot. § 4 ust. 2 i 3 projektu umowy oraz formularz Asortymentowo-Cenowy): 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie mając na uwadze, że warunki gwarancji są opisane 

szczegółowo w niniejszej umowie i w związku z tym nie ma konieczności ich powtarzania w karcie 

gwarancyjnej. Jak również mając na uwadze, że przedmiot umowy jako część zamienna – składnik 
wyrobu medycznego, nie posiada samodzielnej instrukcji obsługi – wytyczne dotyczące jej obsługi 

znajdują się w instrukcji obsługi urządzenia, do którego głowica jest montowana. 
Odpowiedz: 

Zamawiający wyraża zgodę. Stosowne zmiany zostaną wprowadzone do umowy jaka będzie zawierana 

z Wykonawcą,  który złoży najkorzystniejszą ofertę w ramach  Pakietu Nr 3. 
  

Pytanie Nr 6 (dot. § 4 ust. 5 projektu umowy): 
Mając na uwadze, że przedmiotem umowy jest dostawa i montaż wyspecyfikowanej głowicy uprzejmie 

prosimy o wyrażenie zgody na usunięcie słów: „uruchomienie przedmiotu umowy oraz przeszkolenie 

pracowników”  
Odpowiedz: 

Zgodnie z wymaganiami określonymi w SIWZ. 
 

Pytanie Nr 7 (dot. § 4 ust. 6 projektu umowy): 
Mając na uwadze, że przedmiotem umowy jest dostawa i montaż wyspecyfikowanej głowicy uprzejmie 

prosimy o wyrażenie zgody na usunięcie słów: „uruchomienie, (…), przeszkolenie pracowników”. 

Odpowiedz: 
Zgodnie z wymaganiami określonymi w SIWZ. 

 
Pytanie Nr 8 (dot. § 4 ust. 7 projektu Umowy): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie słów: „gwarantuje bezpieczeństwo pacjentów oraz 

personelu medycznego, a także zapewnia wymagany poziom świadczonych usług medycznych”. 
Zwracamy uwagę, że przedmiotem umowy jest część zamienna, która nie jest samodzielnym wyrobem 

medycznym, natomiast zapewnienie, którego wymaga Zamawiający odnosi się do całego wyrobu 
medycznego, którego komponentem jest przedmiot umowy. 

Odpowiedz: 
Zgodnie z wymaganiami określonymi w SIWZ. 

 

Pytanie Nr 9 (dot. Załącznik Nr 5 c do SIWZ – Formularz Asortymentowo-Cenowy): 
Prosimy o zastąpienia słowa „bezpłatna” słowami „w ramach ceny”. Zwracamy uwagę, że bezpłatność 

sugeruje darowiznę, z która wiąże się obowiązek podatkowy, de facto gwarancja nie jest bezpłatna – 
jest udzielana w ramach ceny sprzedaży i w tej cenie jest uwzględniona. 

Odpowiedz:  

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie słowa „bezpłatna” słowami „w ramach oferowanej ceny 
sprzedaży”. W związku z tym Zamawiający dokonuje modyfikacji – j.w. – w formularzu 

asortymentowo-cenowym, stanowiącym Załącznik Nr 5c do SIWZ. Wykonawcy zobowiązani są 
stosować zmodyfikowany Załącznik Nr 5c do SIWZ. 



  
Pytanie Nr 10 (dot. § 5 ust. 3 projektu Umowy): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie, celem doprecyzowania zdania w następującym 
brzmieniu: „Ani naprawy istotne ani wymiany przedmiotu umowy nie powodują wznowienia 

gwarancji”. 

Odpowiedz: 
Odpowiedz na pytanie jak w odpowiedzi na pytanie nr 1. 

 
Pytanie Nr 11 (§ 5 ust. 4 projektu Umowy): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następujące brzmienie: 
 

Wykonawca jest zobowiązany do przystąpienia do usuwania usterki lub awarii w terminie 2 dni 

roboczych od zgłoszenia usterki lub awarii i zakończenia jej nie później niż 10 dni roboczych. Przez dni 
robocze rozumie się dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. 

Zgłoszenia usterki lub awarii dokonuje się telefonicznie na nr infolinii………… lub mailowo przez 
wysyłanie wiadomości e-mail na adres ………., pod warunkiem otrzymania wiadomości przez adresata. 

 

Prośba wynika, z faktu, że część zamienna jest sprowadzana z zagranicy i wymóg zakończenia 
naprawy w ciągu 5 dni, biorąc pod uwagę proces diagnostyki i logistyki jest terminem bardzo 

rygorystycznym, co może przełożyć się na cenę, z uwagi na ryzyka z nim związane. 
Odpowiedz: 

Odpowiedz na pytanie jak w odpowiedzi na pytanie nr 1. 
 

Pytanie Nr 12 (dot. § 5 ust. 7 projektu Umowy): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie zapisu mając na uwadze, że przedmiotem umowy jest 
część zamienna, której przeglądów nie przeprowadza się. 

Odpowiedz: 
Zamawiający nie wyraża zgody.   

 

Pytanie Nr 13 (dot. § 5 ust. 5 projektu Umowy): 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie zapisu mając na uwadze, że przedmiotem umowy                      

i gwarancji jest część zamienna a nie cały wyrób medyczny. Część jest sprowadzana z zagranicy                    
i proces diagnostyki oraz logistyki wpływa istotnie na czas jej dostarczenia. 

Odpowiedz: 

Zamawiający nie wyraża zgody.   
 

13. § 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie ust. 10 w następującym brzmieniu: 

„Strony zgodnie wyłączają rękojmię”. 
Wyłączenie rękojmi ma na celu utrzymanie równowagi stron umowy – słuszny interes Zamawiającego 

jest zabezpieczony warunkami udzielonej gwarancji, a wykonawca nie będąc dodatkowo nadmiernie 

obciążony ryzykami z tytułu rękojmi może zaoferować korzystniejszą cenę za swoje usługi. Gwarancja 
pozwala Zamawiającemu skutecznie żądać usunięcia wad przedmiotu gwarancji. Części, na które 

oferowana jest gwarancja nie są objęte rękojmią producenta, który nie będąc podmiotem polskim nie 
zna takiej instytucji i umowy z nim nie obejmują np. możliwości odstąpienia od umowy z powodu wad 

rzeczy sprzedanej. Z uwagi na powyższe Wykonawca musiałby ryzyka związane z rękojmią ponosić 

samodzielnie, przez co cena za oferowane usługi uwzględniająca przedmiotowe ryzyka nie mogłaby 
być tak korzystna. Mając na uwadze, że w profesjonalnym obrocie strony realizując swoje uprawnienia 

związane z wadliwością rzeczy korzystają głównie z instytucji gwarancji rzadko sięgając po 
uprawnienia z rękojmi, a także mając na uwadze korzystne warunki zaoferowanej gwarancji, 

zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na wyłączenie rękojmi. 
Odpowiedz: 

Zamawiający nie wyraża zgody.   

 
Pytanie Nr 14 (dot. § 6 ust. 2 pkt 3 projektu Umowy): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na nadanie przedmiotowemu zapisowi następującego brzmienia: 
 

Za zwłokę w terminie wykonania przedmiotu umowy, określonym w § 4 ust. 1 niniejszej umowy – w 

wysokości 0,5% wynagrodzenia netto określonego w § 2 ust. 3 za każdy dzień zwłoki, nie więcej niż 
10% ww. kwoty.  

 



Powyższa prośba ma na celu umożliwienie Wykonawcy skalkulowania oferty poprzez określenie 
maksymalnego pułapu ryzyk finansowych, a tym samy złożenie oferty odpowiadającej realnym 

warunkom i nie obarczonej nadmiernymi kosztami związanymi z tymi ryzykami. Podstawą powinno być 
odniesienie do konkretnej kwoty zgodnie z wyrokiem SN z 8 lutego 2007 I CSK 420/06 Sformułowanie 

art. 483 § 1 k.c. dopuszczające zastrzeżenie kary umownej w "określonej sumie" w sposób 

jednoznaczny prowadzi do wniosku, że kara ta powinna być w chwili zastrzegania wyrażona kwotowo. 
Dopuszczalne byłoby posłużenie się innymi miernikami wysokości, np. ułamkiem wartości rzeczy albo 

ułamkiem innej sumy (wartości kontraktu), jeżeli ustalenie kwoty byłoby tylko czynnością 
arytmetyczną, natomiast przyjęcie konstrukcji prawnej zakładającej ustalanie w przyszłości podstawy 

naliczania kary umownej nie byłoby zgodne z art. 483 § 1 k.c. i stanowiłoby inną czynność prawną.  
Odpowiedz:. 

Odpowiedz na pytanie jak w odpowiedzi na pytanie nr 1. 

 
Pytanie Nr 15 (dot. § 6 ust. 2 pkt 4 projektu Umowy): 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na nadanie przedmiotowemu zapisowi następującego brzmienia: 
 

Za zwłokę w wykonaniu obowiązków określonych w § 5 ust. 4 umowy w wysokości 0,1% wartości 

wynagrodzenia netto określonego w § 2 ust. 3  za każdy dzień zwłoki, nie więcej niż 10% ww. kwoty. 
Odpowiedz: 

Odpowiedz na pytanie jak w odpowiedzi na pytanie nr 1. 
 

Pytanie Nr 16 (dot. § 6 ust. 4 projektu Umowy): 
Uzasadnienie jak w pytaniu 14. 

Czy Zamawiający zgodzi się na nadanie następującego brzmienia przedmiotowemu ustępowi: 

W przypadku gdy strata rzeczywista spowodowana niewykonaniem obowiązków wynikających                           
z niniejszej umowy przekracza wysokość kar umownych, Zamawiający może dochodzić odszkodowania 

uzupełniającego na zasadach ogólnych Kodeksu cywilnego, z zastrzeżeniem ust. 5. 
Powyższe wskazuje, że odszkodowanie ma charakter uzupełniający w stosunku do kar umownych. 

Odpowiedz: 

Zamawiający nie wyraża zgody.   
 

Pytanie Nr 17 (§ 6 projektu umowy) 
Czy zamawiający wyrazi zgodę na dopisanie ust. 5 w następującym brzmieniu: 

Wykonawca ponosi bez ograniczeń umownych odpowiedzialność w zakresie, w jakim bezwzględne 

przepisy prawa nie pozwalają na zmianę lub ograniczenie odpowiedzialności odszkodowawczej. W 
pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy wynikająca z umowy lub 

pozostająca z nią w związku, niezależnie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z 
tytułu kar umownych) ograniczona jest do 15%wynagrodzenia brutto. Wykonawca nie ponosi 

odpowiedzialności za utracone korzyści, utratę przychodów, utracone dane, utratę zysków, utratę 
możliwości eksploatacji, przerwy w pracy, koszty kapitałowe, odszkodowania i kary umowne płacone 

przez Zamawiającego swoim kontrahentom. 

Przedmiotowa prośba uzasadniona jest coraz szerszą międzynarodową praktyką, w której standardem 
są klauzule ograniczające odpowiedzialność odszkodowawczą Wykonawcy, w kontekście coraz 

powszechniejszej zasady, że odpowiedzialność Wykonawcy nie powinna przekraczać określonej części 
wynagrodzenia umownego Wykonawcy (min. klauzule takie funkcjonują w umowach Banku 

Światowego). Pragniemy zauważyć, że ograniczenie odpowiedzialności do konkretnej kwoty i do 

sytuacji, w których wystąpiła bezpośrednia strata Zamawiającego pozwoli na zaoferowanie znacznie 
niższej ceny, a wyznaczony pułap kar umownych i łącznej kwoty odpowiedzialności odszkodowawczej 

są i tak wystarczającym czynnikiem „motywującym” Wykonawcę do należytego, w tym terminowego 
wykonania umowy.  

Odpowiedz: 
Zamawiający nie wyraża zgody.   

 

Pytanie Nr 18 (dot. § 7 projektu umowy): 
Czy Zamawiający posiada zgodę na czynność prawną mającą na celu zmianę wierzyciela, a jeśli takiej 

zgody nie posiada, to czy kierownik Zamawiającego wyda pozytywną opinie w tej sprawie do 
podmiotu, który utworzył Szpital? 

Odpowiedz: 

Zapytanie bezprzedmiotowe – odnosi się do przyszłości. 
 

 
 



Pytanie Nr 19 (dot. SIWZ, Projekt umowy, Oferta, Formularz asortymentowo-cenowy): 
Prosimy o zmianę wymogu zapewnienia 12-to miesięcznej gwarancji na głowicę USG na okres 6-ciu 

miesięcy. Przedmiotowa prośba wynika z faktu, że producent oryginalnych części udziela gwarancji                      
6-cio miesięcznej na głowice rekondycjonowane. W związku z powyższym Wykonawca nie jest                    

w stanie udzielić dłuższej gwarancji niż sam posiada. 

Odpowiedz: 
Zgodnie z wymogami określonymi w SIWZ.   

 
 

 
Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst. 

jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), w celu wprowadzenia w ofertach  zmian 

spowodowanych powyższą zmianą treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający 
wyznacza termin składania ofert na dzień 18 stycznia 2012 r. na godz. 10:00.  

Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godzinie 10:15 w Dziale Zamówień Publicznych                    
w pokoju 310. 

 

Miejsce składania ofert, określone w paragrafie 12 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
pozostaje bez zmian. 

 
 

 
W załączeniu do niniejszego pisma Zamawiający przekłada zmodyfikowane załączniki: 

- Załącznik Nr 5 c do SIWZ (formularz asortymentowo-cenowy), 

- Załącznik Nr 8 do SIWZ (projekt umowy). 
 

 
 

 

 
ZATWIERDZIŁ 

                                                                                         DYREKTOR 
                                                                                                                            WOJEWÓDZKIEGO  SZPITALA  

SPECJALISTYCZNEGO   
                                                    IM. NMP 

           W CZĘSTOCHOWIE 
     LEK. MED. KAZIMIERZ PANKIEWICZ 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 



ZAŁĄCZNIK NR 5c DO SIWZ  
                      Znak sprawy: P-8/088/11 

FORMULARZ ASORTYMENTOWO-CENOWY 
Pakiet  Nr 3 
Przedmiot zamówienia:  dostawa, montaż głowicy 3V2c do aparatu Sequoia C 256 rekondycjonowanej z minimum 12 miesięczną gwarancją, 

ze zwrotem starej głowicy w rozliczeniu.   
 

  

 
Lp. 

 

 
Przedmiot zamówienia 

 

 
szt. 

 

Cena 
jednostkowa 

netto 

 

Wartość 
netto 

(poz. 3 x 4) 
 

 

Stawka 
podatku  

VAT 
(w %) 

 

Wartość 
podatku  

VAT 
(poz. 5 X 6) 
 

 

Wartość 
brutto 

(poz. 5+7) 
         

 

Nazwa 
handlowa 

 

 
Producent 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Dostawa, montaż głowicy 3V2c 
do aparatu Sequoia C 256 
rekondycjonowanej z minimum 
12 miesięczną gwarancją ze 
zwrotem starej głowicy w 
rozliczeniu.  

 
1 
 

       

                                                                                            suma:        

 
    Oświadczamy, że:  
 1. Zaoferowany przedmiot zamówienia jest dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. 2010 r. 
     Nr 107,  poz. 679 z późn. zm.). 

 2. Zobowiązujemy się  wykonać  przedmiot zamówienia w terminie do 3 tygodni, licząc od daty zawarcia umowy. 

 3. Udzielamy …. miesięcznej pełnej, w ramach oferowanej ceny sprzedaży, gwarancji (minimum 12 miesięcy). Bieg okresu gwarancji rozpoczyna się z dniem podpisania      
     protokołu zdawczo-odbiorczego. 

 4. Oferowany przedmiot zamówienia jest kompletny i będzie po zainstalowaniu gotowy do pracy bez żadnych dodatkowych zakupów. 
 5. Wraz z uruchomieniem urządzenia dostarczymy instrukcję obsługi i karty gwarancyjne w języku polskim. 

 

 
 

                                                                      .................................................. 
                                                                 podpisy osób uprawnionych 

                                                                 do składania oświadczeń woli 
                                                              w imieniu Wykonawcy 



 

ZAŁĄCZNIK NR 8 DO SIWZ                                                                                                 

 Znak sprawy: P-8/088/11 

 
 

UMOWA NR …/2011– projekt umowy 
 
zawarta w dniu .........................  2012 roku w Częstochowie, pomiędzy: 

 
Wojewódzkim Szpitalem Specjalistycznym im. Najświętszej Maryi Panny,  

ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa, 
wpisanym do Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego w Częstochowie, XVII Wydział 

Gospodarczy  pod  nr  KRS: 0000003907, REGON: 001281053, NIP: 573-22-99-604, 

który reprezentuje:  
lek. med. Kazimierz Pankiewicz – Dyrektor   

zwanym w dalszej części umowy ,,ZAMAWIAJĄCYM” 
a firmą: 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
REGON: ……………………………… 

NIP: …………………………………… 

którą reprezentuje:  
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………   

zwanym w dalszej części umowy  ,,WYKONAWCĄ”  
w wyniku rozstrzygnięcia przetargu nieograniczonego w trybie przepisów ustawy z dnia 29.01.2004 r. 

Prawo zamówień publicznych (tekst. jedn. Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zm.), zawarta została 

umowa następującej treści: 
§1 

1.Przedmiotem umowy jest dostawa, montaż głowicy 3V2c do aparatu Sequoia C 256 
rekondycjonowanej z minimum 12 miesięczną gwarancją ze zwrotem starej głowicy                    

w rozliczeniu w ilości 1 sztuki dla Oddziału Kardiologii Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego                       

im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie wraz z uruchomieniem oraz szkoleniem pracowników 
Zamawiającego. 

2.Wykonawca oświadcza, że zaoferowany przedmiot zamówienia posiada aktualne dokumenty 
dopuszczenia do obrotu i używania, zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych 

(Dz. U. z 2010 r. Nr 107, poz. 679 z późn. zm.).  
3.Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot umowy do siedziby Zamawiającego                         

w opakowaniach producenta oznakowanych w sposób umożliwiający identyfikację przez 

Zamawiającego poszczególnych części sprzętu medycznego, (jeśli występują). 
 

§2 
1. Za realizację przedmiotu zamówienia Zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy 

wynagrodzenie zgodne z cenami podanymi w formularzu asortymentowo-cenowym (Załącznik Nr 1 do 

niniejszej umowy) i on stanowi podstawę do rozliczeń finansowych między Zamawiającym                           
i Wykonawcą.  

2. Wynagrodzenie wymienione w ust. 1 obejmuje wszelkie koszty związane z dostarczeniem 
przedmiotu zamówienia do siedziby Zamawiającego, w tym zakładany zysk, należne podatki, koszt 

opakowania, ubezpieczenia, montażu, szkolenia pracowników, i inne, jeśli występują. 
3. Zamawiający zapłaci Wykonawcy wynagrodzenie za realizację całości zamówienia w kwocie netto 

…………….. PLN, plus należny podatek VAT, co stanowi łącznie kwotę brutto …………… PLN (słownie: 

………………………………………………………………). 
4. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawki VAT, pod warunkiem niezmienności ceny 

brutto. 
 

§3 

1. Wykonanie przez Wykonawcę przedmiotu umowy, określonego w § 1 ust. 1 umowy, zostanie 
potwierdzone protokołem zdawczo-odbiorczym podpisanym przez przedstawicieli obu Stron,                      

z uwzględnieniem dopisania – w przypadku rozbieżności – obustronnych uwag.  
2. Przedmiot umowy przechodzi na własność Zamawiającego w momencie jego 

przekazania i podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego, zgodnie z przepisem ust. 1  

powyżej. 



3. Wynagrodzenie za realizację przedmiotu umowy określone w § 2 ust. 1 umowy płatne 
będzie na podstawie faktury VAT wystawionej przez Wykonawcę, po podpisaniu 

protokołu zdawczo - odbiorczego zgodnie z przepisami  ust. 1 powyżej. 
4. Faktura wskazana w ustępie poprzedzającym winna zawierać numer niniejszej umowy oraz zapis              

o zakazie cesji, o którym mowa w § 7 ust. 1 niniejszej umowy.  

5.Termin płatności za prawidłowo zrealizowany przedmiot umowy wynosi 30 dni od daty otrzymania 
faktury VAT przez Zamawiającego. 

6. Upoważnia się Wykonawcę do wystawienia faktury VAT bez podpisu Zamawiającego. 
 

§4 
1. Wykonawca zobowiązuje się wykonać przedmiot umowy określony w § 1 ust. 1 w terminie                   

do 3 tygodni, licząc od daty zawarcia umowy.  

2. Wraz z przedmiotem umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu:  
1) instrukcję obsługi w języku polskim, 

2) karty gwarancyjne w języku polskim, 
3. Brak wymienionych dokumentów w ust. 2 pkt. 1-2 niniejszego paragrafu spowoduje nie podpisanie 

protokołu zdawczo-odbiorczego, nie przyjęcie dostawy oraz jej zwrot na koszt Wykonawcy.  

4. Data dostawy przedmiotu umowy winna być uprzednio uzgodniona telefonicznie  
z Zamawiającym (z osobą sprawującą nadzór nad prawidłową realizacją umowy). 

5. Dostawa, montaż i uruchomienie przedmiotu umowy oraz przeszkolenie pracowników nastąpi na 
koszt i ryzyko Wykonawcy.  

6. Odpowiedzialność za przedmiot umowy spoczywa na Wykonawcy do czasu zakończenia jego 
prawidłowego zamontowania, uruchomienia, sprawdzenia działania i przeszkolenia pracowników 

Zamawiającego. 

7. Wykonawca oświadcza, że dostarczony przedmiot umowy jest kompletny i gotowy do 
funkcjonowania bez żadnych dodatkowych zakupów inwestycji, gwarantuje bezpieczeństwo pacjentów 

oraz personelu medycznego, a także zapewnia wymagany poziom świadczonych usług medycznych. 
8. Ze strony Zamawiającego nadzór nad prawidłową realizacją umowy pełni: inż. Andrzej Misztela - 

Kierownik Sekcji Aparatury Medycznej i Teletechniki – tel. (34) 367-31-20.  

 
§5 

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu pełnej bezpłatnej gwarancji na okres ….. miesięcy.  
2. Bieg okresu gwarancji rozpoczyna się z dniem podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego, o którym  

mowa w § 3 ust. 1 i 2 umowy. 

3. Okres gwarancji zostaje przedłużony o czas przestoju sprzętu lub osprzętu z powodu usterki lub 
awarii, liczony od dnia zgłoszenia do Wykonawcy usterki lub awarii, do chwili usunięcia usterki lub 

awarii. Terminy zgłoszenia i usunięcia usterki lub awarii zostaną potwierdzone protokołem podpisanym 
przez Kierownika Sekcji Aparatury Medycznej i Teletechniki oraz uprawnionego przedstawiciela 

Wykonawcy. Ani naprawy istotne ani wymiany przedmiotu umowy nie powodują 
wznowienia gwarancji.  

4. Wykonawca jest zobowiązany do przystąpienia do usuwania usterki lub awarii w ciągu 2 dni 

roboczych od zgłoszenia usterki lub awarii i zakończenia jej nie później niż w ciągu 7 dni 
roboczych. Przez dni robocze rozumie się dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni 

ustawowo wolnych Pd pracy. Zgłoszenia usterki lub awarii dokonuje się  telefonicznie na 
numer infolinii ……………. lub meilowa przez wysłanie wiadomości e-mail na adres ……………, 

pod warunkiem otrzymania wiadomości przez adresata.  

5. W przypadku, gdy usuwanie usterki lub awarii potrwa dłużej 3 dni robocze Wykonawca 
zobowiązuje się dostarczyć na czas trwania naprawy sprzęt zastępczy, o tych samych parametrach 

technicznych, co naprawiany sprzęt.  
6. W okresie gwarancji Wykonawca ponosi w pełnej wysokości koszty napraw oraz wymiany wszelkich 

uszkodzonych elementów, jak również innych kosztów związanych z naprawą (w tym koszty dojazdu, 
itp.). 

7. Wykonawca zobowiązuje się również do nieodpłatnych przeglądów gwarancyjnych, obejmujących, 

zgodnie z instrukcją eksploatacji sprzętu.  
8. Wykonawca zapewnia, że serwis gwarancyjny prowadzony będzie przez autoryzowany serwis 

producenta przedmiotu umowy. 
9. Wykonawca ustala, że w okresie gwarancji w przypadku wystąpienia jakichkolwiek awarii  

i usterek w przedmiocie umowy, osobą reprezentującą Wykonawcę odpowiedzialną za prawidłową 

reakcję na zgłoszenie awarii jest: ………………………….., tel. ………………………… . 
 

 
 



 
§6 

1. Strony zastrzegają sobie prawo do naliczania kar umownych w przypadkach i wysokościach 
określonych umową.  

2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną: 

1) za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi 
Wykonawca – w wysokości 10 % wartości wynagrodzenia brutto określonego w § 2 ust. 3 niniejszej 

umowy, 
2) za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z przyczyn, niezależnych od Zamawiającego - w 

wysokości 10 % wartości wynagrodzenia brutto, określonego w § 2 ust. 3 niniejszej umowy,  
3) za zwłokę w terminie wykonania przedmiotu umowy, określonym w § 4 ust. 1 

niniejszej umowy - w wysokości 0,5% wynagrodzenia netto określonego w § 2 ust. 3 za 

każdy dzień zwłoki, nie więcej niż 10% w/w kwoty.  
4) za zwłokę w wykonaniu obowiązków określonych w § 5 ust. 4 umowy w wysokości 

0,1% wartości wynagrodzenia netto określonego w § 2 ust. 3 za każdy dzień zwłoki, nie 
więcej niż 10% w/w kwoty. 

5) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego w wyniku nie dotrzymania terminu 

realizacji umowy określonego w § 4 ust. 1 i ust. 2, Zamawiający zastrzega sobie prawo sumowania kar 
umownych za zwłokę oraz z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn, za które ponosi 

odpowiedzialność Wykonawca. 
3. Kary umowne płatne będą w ciągu 7 dni od daty dostarczenia Wykonawcy noty obciążeniowej 

obejmującej naliczoną karę umowną, przy czym Zamawiający ma prawo potrąceń kwoty kary 
umownej z bieżących faktur za wykonanie dostawy wystawionych przez Wykonawcę. 

4. W przypadku, gdy strata rzeczywista spowodowana niewykonaniem obowiązków wynikających                     

z niniejszej umowy przekracza wysokość kar umownych, Zamawiający może niezależnie od kar 
umownych, dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych Kodeksu Cywilnego.  

     
    §7 

1. Przeniesienie wierzytelności w sposób określony trybem art. 509 do 518 Kodeksu Cywilnego,  

a wynikających z niniejszej umowy wymaga zgody Zamawiającego. 
2. Ponadto bez zgody Zamawiającego wierzytelności wynikające z niniejszej umowy nie mogą 

stanowić przedmiotu poręczenia określonego w art. 876 do 887 Kodeksu Cywilnego ani jakiejkolwiek 
innej umowy zmieniającej Strony stosunku zobowiązaniowego wynikającego  

z realizacji niniejszej umowy. 

§8 

1. Umowa oraz jej wszelkie ewentualne zmiany zostaną zawarte w siedzibie Zamawiającego.                  

W przypadku braku możliwości stawienia się Wykonawcy w tym miejscu zostanie on obciążony 
kosztami przesłania (odesłania) umowy lub aneksów do niej w zryczałtowanej wysokości 10 zł. Kwota 

ta zostanie odliczona od należności Wykonawcy poprzez złożenie oświadczenia w formie elektronicznej 
z adresu poczty e-mail Zamawiającego jstaszewska@szpitalparkitka.com.pl  na  adres poczty 

elektronicznej Wykonawcy …………………………………, wskazującego dokument księgowy, którego 

wysokość zostanie pomniejszona w związku z realizacją czynności wynikających z niniejszego 
paragrafu. Nie dotyczy to sytuacji gdy do zmiany treści umowy dochodzi z inicjatywy Zamawiającego. 

2. W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową będą miały zastosowanie przepisy ustawy Prawo 
Zamówień Publicznych oraz Kodeksu Cywilnego. 

3. Wszelkie sprawy sporne wynikające z realizacji niniejszej umowy, nieuzgodnione polubownie przez 

Strony umowy, rozstrzygać będzie Sąd właściwy miejscowo dla siedziby Zamawiającego. 
4. Umowę niniejszą sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach po jednej dla każdej ze 

Stron. 
             

 

              WYKONAWCA                                                              ZAMAWIAJĄCY  
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